CÔNG TY CỔ PHẦN VIGLACERA TỪ SƠN

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số : 14 /CT - TCHC V/v: Công bố thông tin về Thay đổi ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền tham dự ĐH đồng cổ đông thường niên năm 2019

Từ Sơn, ngày Lo tháng 02 năm 2019.

Kính gửi: Ủy ban chứng khoán Nhà nước Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

- 1- Tên Công ty: Công ty cổ phần Viglacera Từ Sơn.
- 2- Mã chứng khoán: VTS.
- 3- Địa chỉ trụ sở chính: Đường Trần Phú, phường Đình Bảng, thị xã Từ Sơn, tỉnh Bắc Ninh.
- 4- Điện thoại: 02223 831 642. Fax: 02223 831 210.
- 5- Người thực hiện công bố thông tin:

Họ và tên: Tạ Vũ Nam Giang - Người được ủy quyền công bố thông tin.

6- Nội dung của thông tin công bố:

Thay đổi lại ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019.

- 6.1. Ngày đặng ký cuối cùng cũ (theo Thông báo số 08/VTS-HĐQT ngày 16/02/2019) : Ngày 10/3/2019
- 6.2. Ngày đăng ký cuối cùng mới (theo Thông báo số 12/VTS-HĐQT ngày 25/02/2019 : Ngày 18/3/2019

7- Địa chỉ website đăng tải toàn bộ nội dung Thông báo: www.vtsc.vn

Chúng tôi xin cam kết thông tin công bố trên là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung thông tin đã công bố.

Công ty trân trọng cám ơn./.

Nơi nhận:

- Như trên;

- Luu VP.

Người thực hiện CBTT

CÔ PHẦN VIGLACERACE

Tạ Vũ Nam Giang

CÔNG TY CỔ PHẦN VIGLACERA TỪ SƠN

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số AD/VTS-HĐQT "V/v: Chốt danh sách cổ đông tổ chức ĐHĐCĐ thường niên năm 2019"

Từ Sơn, ngày 25 tháng 02 năm 2019.

THÔNG BÁO

(Về ngày đăng ký cuối cùng để thực hiện quyền tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019)

Kính gửi: Trung tâm Lưu ký chứng khoán Việt Nam

Tên tổ chức phát hành: Công ty cổ phần Viglacera Từ Sơn

Tên giao dịch: Công ty cổ phần Viglacera Từ Sơn Trụ sở chính: Đình Bảng - Từ Sơn - Bắc Ninh

Diện thoại: (84.2223) 831.642 * Fax: (84.2223) 831.210

Chúng tôi thông báo đến Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam (VSD) ngày đăng ký cuối cùng để lập danh sách người sở hữu cho chứng khoán sau:

- Tên chứng khoán: Cổ phiếu Công ty cổ phần Viglacera Từ Sơn

- Mã chúng khoán: VTS

- Loại chứng khoán: Cổ phiếu phổ thông

- Mệnh giá giao dịch: 10.000 đồng (Mười nghìn đồng)

- Sàn giao dịch: HNX

- Ngày đăng ký cuối cùng: Ngày 18 tháng 3 năm 2019

- 1. Lý do và mục đích: Tổ chức Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019
- 2. Nội dung cụ thể: Tham dự Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019

- Tỷ lệ phân bổ quyền: 01 cổ phiếu - 01 quyền biểu quyết

- Thời gian thực hiện (dự kiến): 09 giờ 30 phút ngày 06 tháng 4 năm 2019

 Địa điểm thực hiện: Nhà máy Từ Sơn - CTCP Viglacera Từ Sơn Phường Đình Bảng, thị xã Từ Sơn, tỉnh Bắc Ninh

- Nội dung thực hiện: Theo quy định của pháp luật và Điều lệ Công ty, Công ty thông báo sau theo thư mời dư Đai hôi.

Đề nghị VSD lập và gửi cho Công ty chúng tôi danh sách người sở hữu chứng khoán tại ngày đăng ký cuối cùng nêu trên vào địa chỉ sau:

- Địa chỉ nhận danh sách (bản cứng): Công ty cổ phần Viglacera Từ Sơn. Địa chỉ: Đình Bảng, Từ Sơn, Bắc Ninh.

- Địa chỉ email nhận file dữ liệu: giangtwin2003@yahoo.com.vn

Chúng tôi cam kết những thông tin về người sở hữu trong danh sách sẽ được sử dụng đúng mục đích và tuân thủ các quy định của VSD. Công ty chúng tôi sẽ hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật nếu có vi phạm.

Nơi nhận:

- Như trên;
- SGD CK Hà Nội;
- Luu CT.

NGƯỜI DẠI ĐIỆN PHÁP LUẬT

CÔNG TY CỔ PHẨN ★ VIGLACER TỪ SƠX

Nguyễn Văn Cơ